11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.02.2009 09:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 12:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76488/answer/76489




YBaxaemuiit MakcuM! [TpudmnHoil 3aMe[JIEHHON 3IKYJIAIMU MOTYT OBITh HEBPOJIOTUYECKHE,
IICUXOJIOTUYECKUe U YPOJIOTUYeCKUe pPacCTpoucTBa. TOYHO OTBETUTH Ha Balll BOIPOC MOXKHO II0CTIEe
ocMoTpa, obciemoBaHusi. Bam Hago 0OpaTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHYIO KOHCY/IbTAIIMI0. YIauHu.



